

令人怦然心动的 六款最美镶钻女表

这两年,各大品牌推出的女表越来越多,女表在整个钟表市场中所扮演的角色也越来越重要。简单来说,女表看重的更多是设计,而钻石、珠宝的运用也受到众多女性爱表人士的青睐。在这次香港表展上,不乏展出的众多新款女表,一起来看看在钻石、珠宝的配合下,这些女表是如何美得让人陶醉吧!



(图一)

卡地亚Panthère au Clair de Lune de Cartier腕表

卡地亚精湛的制表和珠宝工艺,既是创作的灵感源泉,也是创新的重要启示。

Panthère au Clair de Lune de Cartier 腕表(图一)体现了这两大领域专业技艺的激荡融合,墨色的

夜空下,一头猎豹倚靠在K金雕刻的树枝之上,在碧玉树叶的掩映下,随着时间的游走轻轻摇摆……镶嵌钻石的圆形表壳内,摆陀化作猎豹之姿,覆以钻石豹身和黑漆豹纹,随时光的节奏悠然摇曳。



(图二)

IWC万国表柏涛菲诺中装日夜显示自动腕表

IWC万国表柏涛菲诺中装日夜显示自动腕表(图二)自动上链机械机芯,可提供42小时动力储备,以小时为单位调整时针,可显

示24小时时间显示(第二时区),双面防反光凸状蓝宝石玻璃表镜,表壳厚度11毫米,直径37毫米。

积家约会系列常春藤三问腕表

2012年起,积家与女性一直真情相约,每年均推出标志性Rendez-Vous约会系列全新表款。从此前推出的约会系列陀飞轮腕表、星空腕表到万年历腕表,无不展现积家大工坊的制表艺术和创新精神;而这枚全新的腕表杰作更完美诠释品牌的制表传统。

作为积家首款搭载三问报时功能的女装腕表,这枚腕间佳作处处

可见珍罕的制表工艺和前人的智慧巧思,无愧积家大工坊潜心研发十年的结晶。

Rendez-Vous Ivy Minute Repeater 约会系列常春藤三问腕表(图三)融合美学设计和精湛工艺,是高级制表界不可多得的典范之作。腕表以常春藤图案装饰,令人浮想联翩,演绎梦幻传奇,尽显时间之弥足珍贵。



(图三)

罗杰杜彼Velvet—Haute Joaillerie高级珠宝腕表

Velvet—Haute Joaillerie 高级珠宝腕表(图四)镶着367颗、总重11.26克拉的璀璨美钻,并且搭载了两颗量身切割的珍贵蓝宝石,每颗重约0.5克拉。客户可以任选其所

喜爱的宝石作为装饰,如暗红色的红宝石、湛蓝色或粉红色或黄色的蓝宝石,甚至是神秘的祖母绿,借此表达个人性格与品位。每颗宝石都经过制表厂的精挑细选而得。



(图四)

名士约定系列10184腕表

名士表(Baume & Mercier)推出全新约定系列腕表(图五),突破传统腕表造型理念,采用简洁造型诠释优雅和谐韵味。

该款腕表采用30毫米圆形抛光精钢表壳,搭配镶嵌30颗珍贵璀璨钻石的椭圆形表圈,运用无缝连接

技术将两种不同形状完美交融。该款腕表由自动上链机芯驱动,透过透明表背这枚精雕细琢的机芯一览无遗。腕表采用珍珠贝母表盘,装饰精美的扭索饰纹,与延伸至精钢表链的波纹交相呼应,象征两情长久的永恒承诺。



(图五)

梵克雅宝午夜诗意复杂功能腕表

梵克雅宝午夜诗意复杂功能腕表(图六)勾勒出六颗行星围绕太阳即时运行的微缩图像,透过无与伦比的珠宝制作工艺,以精心甄选的宝石雕琢六颗行星:绿松石代表地球;蛇纹石演绎水星;暗绿玉幻化为金星;红碧玉雕琢火星;蓝玛瑙

化作木星;杉石诠释土星。每颗宝石均以细致手工雕琢成不同大小的彩色球体,再精确地围绕玫瑰金太阳分布。每一颗宝石行星及玫瑰金流星安躺于砂金玻璃表盘上,后者深邃湛蓝的光采,勾勒出如涟漪层层递进的同心轨迹。(时尚)



(图六)

“千足金”命名退出新国标

本报讯 近日,全国首饰标准化技术委员会审议修改了《首饰贵金属纯度的规定及命名方法》国家标准,调整了贵金属及其合金的纯度范围。其中,千足金的纯度命名被剔除。这意味着,今后商家在宣传黄金首饰的纯度时,将不能再采用“千足金”用语。

修改后的国标规定,黄金首饰的最高纯度为足金,即黄金含量大于或等于990‰。黄金首饰生产企业可以根据市场需求,生产含量为990‰、999‰、999.9‰的足金。由此可见,修

改后的国标仅规定了黄金饰品的纯度范围,并未对黄金的含量作规定,企业可依据市场情况来开发产品。

据业内人士预计,新国标实施后,商家在宣传黄金饰品的纯度时,可能使用“含金量999‰的足金(Au999)”“含金量999.9‰(Au999.9)的足金”等用语,也可能使用“足金(Au990)、足金(Au999)、足金(Au999.9)或足金(其他合金不超过1.1%)、足金(其他合金不超过1‰)、足金(其他合金不超过0.1‰)”等宣传语。(婉宗)

●美丽饰界

黄金饰品如何完美佩戴

现在的黄金首饰已经摆脱了传统的老土形象,变得时尚又精巧,和丝带、羽毛等饰物搭配,品位绝对不俗。这些令人赞叹而又创意十足的流行金饰,可以为你的装扮起到画龙点睛的效果。一套平凡的服装,巧妙搭配一件时尚金饰,能让你整个人都亮起来。最关键的问题在于:你是否懂得金饰的优雅搭配守则?是否懂得运用金饰增添自己的魅力?来看看金鑫珠宝赵经理为您支的招。

耳环的魅力

无论你已经有多美,戴上精巧的耳环,你会发现自己更加俏丽了。配戴耳环,不仅能增添脸部的光彩,更能配合各种发型,展现个人独特的风格,因此佩戴时须露出耳环,以达到装饰的效果。

短发女士,干净利落风格最能体现你的美。所以纽扣式或流行的包耳式耳环很适合你。挑选时候要注意这种纯金耳环要够亮才行。

长直发的女士,简洁而浪漫的耳环设计会显得知性高雅。纽扣式或小巧的环状耳环适合你。挑选时候需要注意环状耳环的外型是否饱满。

长卷发女士,写意华丽的耳环会让你显得风姿绰约。垂链式耳环最适合不过,挑选时候要注意垂链的接口是否结实。

玉手上的金光

手指修长的女士,可以任意佩戴自己喜欢的纯金戒指,怎么戴都好看。

手指圆润的女士,可以选择戒面较宽或设计主题明确的戒指,这样可以将注意力从手指转移到戒指,从而让人感觉手纤细了。

手指纤细的女士,可以选择同样较为纤细、秀气的戒指。细巧的纯金戒指可以让手显得丰满些,又能凸显手的线条感。

颈边的美饰

短项链:适合颈部细长的女人配戴。如果是穿着衬衫或套头衣服,要把项链露在领口外。

中长度项链:尽量不要挂在领口边上,应搭配领口较宽大的衣服。

长项链:适合佩戴在衣服之外,并搭配款式较为简单的长套裙、长裙或长裤。★ (郭晓芬)

●翡翠学堂

翡翠的清洗与养护

市民高女士问:翡翠应如何进行日常清洗和养护?

翡翠梦源平项山区经理张红利答:翡翠需要定期进行清洗和养护。如果因为长期佩戴使其表面出现脏污,在家中可用清水清洁后再以马尾鬃刷轻扫翡翠即可,这样腐蚀性的物质就很难长期存在于翡翠表面对其造成损伤。在沐浴或运动时,最好将翡翠取下。因为沐浴液或汗液含有酸碱

性,长期处于这种环境下,翡翠的光泽容易减退。翡翠在清洁完后可以用少量的白茶油滋润养护一下,既可锁住翡翠的水分不流失,还可以使翡翠的光泽和润度得到提高。另外,每次清洗时要注意观察一下挂绳是否有磨损、镶嵌饰品是否有松动,发现问题可及时检修、保养或送回店内进行维护,避免因挂绳断裂、镶口松开而造成翡翠摔坏丢失。★ (郭晓芬 葛生华)



重阳登高日 公益进行时

10月2日是重阳节,恰逢国庆假期,到山顶公园游玩的市民比往年多了不少。为了方便上山的市民喝水,金鑫珠宝当天在山顶公园准备了40多桶饮用水,免费向市民提供。此外,金鑫珠宝还向市民发放了环保袋、气球及400本《弟子规》。图为市民在排队领取饮用水。★ 葛生华 摄